







































































1. Сканируйте QR-код для загрузки и установки приложения Xiaomi Earbuds и доступа к большему числу функций. 2. Следуйте инструкциям в приложении для подключения к наушникам.

Подключение к приложению



Технические характеристики

Примечание: Во время подключения убедитесь, что в смартфоне включен Bluetooth. Поместите наушники в зарядный чехол, откройте крышку и убедитесь, что ваш смартфон находятся рядом с чехлом.

* Приложение Xiaomi Earbuds поддерживает мобильные телефоны с Android 6.0 и выше, а также iOS 14.0 и выше.

* Обновите приложение до последней версии.



Настоящим компания Tiinlab Corporation заявляет, что тип радиооборудования M2317E1 соответствует требованиям Директивы 2014/53/EU. Полный текст декларации о соответствии нормативным требованиям ЕС доступен по следующему адресу: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

ГАРАНТИЙНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ



Прежде чем использовать и эксплуатировать это устройство, прочтите следующие меры предосторожности, чтобы обеспечить оптимальную работу устройства и избежать опасного использования или несанкционированных операций. И Информация о продукте и сертификационные знаки находятся на зарядном футляре. Не используйте наушники во время вождения и соблюдайте соответствующие правила в вашем регионе или стране.

Не используйте наушники во время вождения и соблюдайте соответствующие правила в вашем регионе или стране.
 Используйте только те адаптеры питания, которые соответствуют местным стандартам безопасности либо были сертифицированы и предоставлены упольмоченными производителями.
 Не разбирайте, не ударяйте, не разбивайте и не бросайте изделие в огонь, так как это может привести к взрыву.
 Устройство снабжено встроенным аккумулятором, который не может быть изделече или заменен. Во избежание повреждения аккумулятор на модифицируйте аккумулятор самостоятельно. Аккумулятор может быть заменен только авторизованным сервисным центром на аккумулятор так ото от может нартие замений при выстром на кумулятор на неподходящий аккумулятор такот от может нартие замений при выстром на кумулятор на пенерождений аккумулятор замет за может при выстром на кумулятор вы от может нартие за соответствии с требованиями местного законодательства.
 Утильзация батарень в отне или в горячей духовке, механическое раздавливание или сдавливание батареи, может привести к взрыву.
 Не используйте изделие во время грозы. Использование изделия во время грозы связано с повышенным риском поражения электрическим током.
 Оставление аккумулятора в оркужающей среде с очень высокой температурой, что может привести к взрыву или утечке воспламеняющейся жидкости или газа.
 Не подвергайте батарею воздействию усавамнайно низкого давления воздуха, может привести к взрыву или утечке воспламеняющейся жидкости или газа.
 Данные васильних или асхессурующь или могут содержать мелкие детали. Держите их вне досягаемости детей.
 Если есть признаки покраснения и опухания области контакта с кожей, немедленно использование и обратитесь к врачу.

Важная информация о безопасности







